
 

Smanjite potrošnju i optimizirajte troškove energije u područjima vaših podatkovnih centara i
poslovnih ureda. Uz Cisco Management Suite rješenje, sada ojačano s tehnologijom JouleX, 
imajte uvid i informacije o potrošnji, mjerite i upravljajte korištenjem energije svih vaših IP sustava. 
Od sada možete upravljati energijom bez potrebe predinstalacije softvera i postavljanja dodatne
infrastrukture u vašim prostorima, pomoću Cisco Energy Management Cloud software-as-a-service
(SaaS) aplikacije. Postignite jedinstvene energetske uštede za svaki uređaj i sustav spojen na mrežu. 
Iskoristite stručnost i inovativnost Cisco produkata, jednostavnost upravljanja ovim rješenjem te 
plaćajte po potrošnji (pay-as-you-go). Više o rješenju: http://www.cloud.cisco.com/energy

Figure 1.  Cisco Energy Management Cloud Model
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Započnite analizirati i mjeriti potrošnju energije, bez potrebe predinstalacije rješenja kompatibilnog
sa Cisco Energy Management Cloud. Uživajte u robustnoj bazi podataka, analizama i izvještavanju
s jednostavnog web sučelja.

Optimizirajte potrošnju energije
Rastuće cijene i troškovi energije povećavaju ukupne troškove, rezultirajući s manjim budžetom za
kritične poslovne projekte i dodatno ulaganje u kapacitete. Bez načina i uvida u potrošnju energije
teško je takvu situaciju ispraviti. Međutim kupnja, implementacija i provedba još jednog rješenja
te postavljanje dodatne infrastrukture je skupa investicija. Radije ćete svoj IT tim osloboditi za
važnije projekte koji tvrtki ostvaruju prihod.
Zamislite da imate uvid u informacije i izvještaje, da možete mjeriti i upravljati svom potrošnjom
energije u vašoj tvrtci sa samo jednog centralnog mjesta. Kada napustite vaše radno mjesto nakon
radnog dana i postavite svoje računalo u “sleep mode”, vaša IT oprema također odlazi u stanje
mirovanja. To uključuje vaše računalo, monitor, IP telefone, bežične pristupne točke, kopirke i
pisače. Znate da ste uštedjeli novac. Bez dodatnog instaliranja hardver uređaja za te potrebe.

Cisco Energy Management Cloud moćan je alat za upravljanje energijom. Ovaj alat
omogućava vam mjerenje potrošnje energije kroz cijeli podatkovni centar i poslovne
urede. Upravljajte sa svim svojim umreženim uređajima - uključujući računala, telefone,
pisače, monitore, virtualne poslužitelje i još mnogo toga (ne samo Cisco uređaje). 
Upravljanje kroz Cloud i kroz web sučelje koje je jednostavno za korištenje. Cisco Energy
Management Cloud nudi robustnu bazu podataka, analitiku i izvještavanje s jednog,
jedinog mjesta upravljanja. Budite uvjereni da su vaši podaci sigurni jer Cisco Energy
Management Suite ne prikuplja osobne podatke upravljanog uređaja, već prikuplja podatke
o karakteristikama uređaja za potrebe izvještavanja i analize. Podaci komunicirani između
kontrolera i podatkovnog centra osigurani su pomoću asimetričnih enkripcija. Podaci
pohranjeni u bazama podataka također su šifrirani i nisu dostupni Cisco-u.

Bene�ti rješenja:
• Povećajte energetsku efikasnost poslovnih ureda i prostora podatkovnog centra: Imajte
uvid u svaki spojeni uređaj u bilo kojem trenutku, s uvidom u detaljne informacije kako se
uređaj koristi, gdje se uređaj koristi i koliko energije uređaj troši.

• Smanjite IT troškove i ukupne troškove vlasništva (TCO): Uz pomoć ovoga inovativnog
paketa rješenja alata i usluga možete smanjiti troškove povezane s IT infrastrukturom za 35%.

• Nadzor: Cisco Energy Management Cloud rješenje eliminira potrebu za kapitalnim 
troškovima za poslužitelje i drugu opremu, kao i operativne troškove povezane s
programskim implementacijama.

• Stručnost: Cisco stručnjaci u području upravljanja energetikom spremni su vam pomoći
prilikom kreiranja politike upravljanja energetikom i implementacijom najboljih praksi.
Također, dostupna je pomoć pri prilagođenoj integraciji rješenja shodno specifičnim
potrebama svakog korisnika.

• Promjene u kratkom roku: Kao Cloud usluga, Cisco Energy Management Cloud može biti
proveden u kratkom roku od nekoliko dana. Nije potrebna predinstalacija softvera na
svakom od uređaja te kroz jednostavno korisničko sučelje Fast-Start trial alata omogućava
da instalaciju odradite kroz nekoliko minuta.

• Promjene po potrebi korisnika: Upravo zato što se radi o Cloud usluzi, Cisco Management
Cloud može biti prilagođen specifičnim potrebama svakog korisnika.

• Otpornost: Cisco Energy Management Cloud pomaže pri povećanju otpornosti rješenja.
Korištenjem rješenja dobivate visoku dostupnost usluge, SLA ugovor, sigurnosnu kopiju
podataka i Disaster Recovery.

• Poboljšajte proračunsko planiranje: Cisco Energy Management Cloud pruža vam bolje
planiranje proračuna i postavljanje budžeta. Imat ćete uvid u svaki trošak na mjesečnoj bazi
kroz istovremeno ostvarivanje ušteda.
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